

哈萨克斯坦一架客机坠毁多人遇难

机上有一名中国公民,所幸未受伤



▲12月27日在哈萨克斯坦阿拉木图附近拍摄的坠机现场

据哈萨克斯坦民航委员会27日消息,当天发生的坠机事故造成的遇难人数已上升至15人。据初步统计,机上有95名乘客和5名机组人员。(编者注:有当地媒体报道,阿拉木图客机坠毁事故造成的死亡人数为12人,受伤人数为49人。)

经中国驻哈萨克斯坦大使馆与驻阿拉木图总领馆确认,失事客机上有一名中国公民,所幸未在事故中受伤,使馆和总领馆将继续与当地警方保持密切联系。

一架载有约100人的客机当地时间27日清晨在阿拉木图附近坠毁。哈民航委员会表示,执飞此次从阿拉木图至首都努尔苏丹航班

任务的客机为福克-100型客机,隶属于哈萨克斯坦贝克航空公司。当地时间7时5分,客机起飞后不久从雷达上消失,随后被证实发生坠落并与建筑物相撞,但没有起火。

目前,由哈总理马明领导的特别委员会正在调查事故原因,并发布暂时停止福克-100型客机与贝克航空公司在哈境内运营。

哈首任总统纳扎尔巴耶夫与总统托卡耶夫当天分别对客机坠毁表示哀悼,承诺对遇难者家属提供必要帮助,并问责相关责任人。托卡耶夫宣布28日为哈全国哀悼日。(据新华社)

“胖五”归来! 长征五号运载火箭成功发射

12月27日20时45分,长征五号遥三运载火箭在中国文昌航天发射场点火升空,2000多秒后,与实践二十号卫星成功分离,将卫星送入预定轨道,任务取得圆满成功,这是长征系列运载火箭第323次发射。

长征五号运载火箭也被人们称为“胖五”,是我国运载火箭升级换代的重要工程,作为我国首型大推力无毒无污染液体火箭,创新难点多、技术跨度大、复杂程度高。火箭采用全新5米芯级直径筒体结构,

捆绑4个3.35米直径助推器,总长57米,起飞重量约870吨,近地轨道运载能力25吨级,地球同步转移轨道14吨级,地月转移轨道运载能力8吨级,整体性能和总体技术达到国际先进水平。

此次任务的成功,意味着我国具备发射更重航天器,或将航天器送向更深空的能力,是实现未来探月工程三期、首次火星探测等国家重大科技专项和重大工程的重要基础和前提。(据新华社)

交通运输部:严禁强制安装ETC

交通运输部公路局局长吴德金27日在国新办发布会上表示,严禁通过任何方式强制安装ETC和对非ETC车辆通行高速公路设置障碍。

吴德金说,推进ETC推广发行,是深化收费公路制度改革、取消高速公路省界收费站的一项重要内容,也是实现不停车快捷收费的重要条件。

吴德金表示,在发行过程中,部分地区也发生了一些不规范的行为,比如占用车牌信息、强制安装等,对这些不规范的行为,交通运输

部迅速采取措施,督促指导各地认真加以整改和落实——

一是在25日印发关于进一步规范ETC发行和服务工作的紧急通知,严禁通过任何方式强制或变相强制的方式安装ETC,严禁以任何方式对非ETC车辆通行高速公路或者办理涉车业务设置障碍。

二是对ETC发行过程中占用车牌这类情况提出了明确要求,严禁占用车牌,并且已经督促各地要立即解除车牌信息占用,支持公众自愿办理ETC申请。(据新华社)

己亥年十二月初三
2019/12/28
星期六
今日16版
株洲日报社主管、主办
国内统一刊号 CN43-0061

株洲晚报

微信公众号 智慧株洲App
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第6616期

回收高档酒瓶灌入廉价勾兑酒 这个团伙将假酒卖到上万元一件

我市破获一特大生产销售假酒案,20名嫌疑人落网,涉案金额上千万元



▲嫌疑人(左一)指认制造假酒现场 通讯员供图



▲现场查获的部分假五粮液、假剑南春 通讯员供图

本报讯(记者 肖蓉 通讯员 邓伊善)近日,石峰公安分局联合市局治安支队和石峰市场监管分局,成功打掉一特大生产销售假酒团

伙,一举捣毁生产假酒窝点3处,存放成品酒库房2处,销售假酒门店10处,抓获生产、销售假酒的嫌疑人20人,预计涉案金额上千万元。

群众举报

石峰区内有烟酒店销售假酒

今年7月,石峰分局治安大队接群众举报称,石峰区内有烟酒店销售假酒。民警收到线索后,经过5个月的前期调查与摸排,并经过厂家鉴定,发现这些烟酒店售卖的部分高档酒确实为假酒。

在进一步侦查中,办案民警发现男子易某

形迹可疑,其车辆活跃于这些被举报的门店之间,与门店老板电话联系频繁。易某反侦察能力很强,一开始把成件的假酒送到门店上,后来为隐蔽行踪,就与销售门店老板约定在体育中心等固定地点交货。

顺藤摸瓜

民警挖出3个制造假酒窝点

尽管如此,易某的行踪仍然逃不过民警的眼睛。易某经常往返长沙、株洲两地,与长沙的陈某等人联系密切。民警进而挖出位于长沙的3个制造假酒窝点。

这3个假酒窝点均位于人烟罕至的待拆迁民房内,都为夫妻双方或是家族式集团制假。他们用回收的高档酒旧瓶,灌入廉价的勾兑酒,再重新贴标包装。

“一件(6瓶)成本300元的假酒,当高档酒卖,最高可以卖到上万元。”办案民警介绍,陈某针对不同的销售商,对假酒勾兑的比例,贴

标的仿真度也不同,外行人从外观上看,很难看出与真酒的区别。

据假酒制售人员李某交代,他们先回收了大量的茅台、五粮液等高档酒的酒瓶,然后在网上购买了一些包装材料,再通过低端白酒勾兑,生产制作假茅台、假五粮液等,而他们用于灌装假酒的原料酒大多是十几元一瓶的低档酒。这样,他们生产一瓶成本在200元左右的假茅台,转卖到烟酒店的价格约为800元/瓶,烟酒店则以市场价1500元/瓶卖给消费者,价格翻了几番,大肆牟取暴利。

网打尽

抓获20余人,涉案物品装了5辆大货车

锁定了生产、销售假酒点和主要的犯罪嫌疑人后,石峰公安分局党委立即研究部署、统一指挥,制定收网方案。

12月27日,分局派出58名警力联合市局治安支队和石峰市场监管分局,兵分两路在长沙、株洲两地抓获犯罪嫌疑人20余人,查获生产假酒窝点3处,假成品酒、半成品酒、原酒近1000余件,各类制作假酒的包材十余万件,扣

押这些涉案物品时整整装了5辆大货车,预计涉案金额上千万元。

该批假酒不仅销往株洲、长沙,民警还查获了正准备发往浙江、江西等全国各地的60多个物流单。

该生产销售团伙成员易某等14人已被刑事拘留,其他人员移交石峰市场监管分局处理,目前,该案正在进一步侦办中。



妹子聊

晴朗周末 适宜出行

今天开始我们要经历的将是2019年最后一个周末。

好在,持续半个月的阴雨天气走了,晴朗的冬日回归这座城市。今明两天,多云的天气之下,最高12至16℃的气温,是一个干什么都合意的日子。

不知道你会怎么度过这个周末,我倒是觉得,不如在这明媚的日子里,跟自己来一场“约会”。这一年,我们忙于工作,很少出门感受城市四季变化,一朵花从含羞到绽放,一片树叶从嫩绿到金黄,一场风从温暖到清冷,一场雨从绵柔到凛冽;我们忙于应付生活,忘记了柴米油盐酱醋茶的琐碎之外,还有曾经许下的琴棋书画诗酒花的梦想。

其实,我们真的可以静下心来,一个人漫步在这晴日里,暂时忘却时光追赶着往前的仓促,忘记“流光容易把人抛”的感叹,整理好自己再出发,从容面对新的一年。

(记者 王娜)



今天天气 多云 6—12℃

明天天气 多云转阵雨 7—16℃

后天天气 小雨 6—12℃

风向:北风
风力:1-2级
空气质量等级:良
PM2.5

(市环境监测中心站、市气象台于27日16时发布)

一周天气早知道 请拨电话96121

株洲百家电 62周年 中心店 天元店

全网比价/全城比价/保价30天/买贵退差 仅限彩电/空调/冰箱/洗衣机

销售热线: 28258018/22713759

12月28日13点-21点

跨年狂欢购

株百家电提前引爆元旦聚惠

株百会员 6倍积分 (明示品牌不参与)

单台返卡

活动期间购彩电/空调/冰箱/洗衣机/厨卫/净水/空气净化器/数码音响单件

满2000元以下送50元株百卡

满2000元送100元株百卡

满4000元送200元株百卡

依此类推,上不封顶!

(明示机、签收机及明示品牌不参与)

满额送礼

生活电器累计

满500元送50元株百卡 (依此类推,上不封顶)

手机单台

满1000元送100元株百卡 (赠送200元封顶)

(明示机、签收机及明示品牌不参与)

套购送金条

活动期间购彩电/空调/冰箱/洗衣机/厨卫/净水/空气净化器跨2个品类以上 (限同一地址)

满29999元送飞利浦电吹风1个

满39999元送先锋暖风机1台

满59999元及以上送2克金条

(每户限参与1次,明示机、签收机及明示品牌不参与)

中心店: 中心广场株百百货大楼二楼 28258018 天元店: 天元区天元购物广场四楼 22713759